Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 53.1 M2, 9/10 aT.
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[NpopaeTcya 2-KoOMHaTHaa KBapTMpa Ha 9 ataxke 10-
STAXXHOro NaHeNnbHOro goma 1989 roga NoCTPOMKM.
O6uwag nnowanb KBapTupbl 53,1 KB.M., XXmnnaqa 33,4
KB.M.(14.2+19,2), KyXHA 8 KB.M., 3aCTEK/IEHHbIN
6ankoH. CaHy3en pasaenbHblii. B KOMHaTax
HaTSXKHble MoToNKKM. Ha nony namMmmHat. OkHa NBX.
TpyObl M CTOAKM 3aMeHeHbl. BoagaHble cHeTYMKmM

YCTaHOBNEHbI. KBapTupa He yrnosas, o4eHb
Tennad. Bce okHa BbIxogAaT Bo ABop. MNpu npogarke
ocTaeTca KyxHsa. TaMbyp Ha 2 KBapTUpPbl. YNCTbIN
noabe3q. [JoM pacnofioXXeH B CaMOM LieHTpe
3aBOJI)KCKOr0 pamoHe B CTOPOHE OT 4OPOrv psaaom
C COCHOBbIM 60pPOM. B Larosom gOCTYMHOCTMH
LLIKOMa, AeTca, Mara3mHbl, OCTaHOBKa. oka3 B
noboe BpeMsa. PacCMOTpUM UMOTEKY,
cepTnMdunKaTbl.




KonmnyecTBo KOMHaT: 2 [[on mocTpomKkM goma: 1989 r.
O6Lwwaqa nnowanb: 53.1 M2 Xunada nnowanb: 33.4 M2

Mnowanb KyxHu: 8 M2 DTax: 9
STaxkew B oome: 10 Tun caHy3na: PasgenbHbin
Tun 6anKoHa: 6anKoH PeMOHT: KocMeTU4YeCcKnm

CocToaHMe obbekTa: OTNIUYHOE Hanwnuune TenedoHa: HET
Hanuune nHtepHeTa: Aa MycoponpoBoa: HeT

Buno n3 okoH: Bo gBop Kopnyc goma: 2

BblcoTa MOTONMKOB B MeTpax: 2.6 M. Tun goma: NaHesNbHbIN

TUN cOeNKn: anbTepHaTUBHadA Bo3MOXXHOCTb OHMaMH Noka3a: da
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